
Termeni suplimentari cu privire la Frame.io 
 
În vigoare începând cu 22 august 2022. 

 
Prezenții Termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dvs. a produselor și serviciilor Frame.io („Frame”) și sunt 

încorporați prin referință în Termenii generali de utilizare Adobe („Termenii generali”) disponibili la 

www.adobe.com/go/terms_ro (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „Termenii”). 

Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit lor în definițiile din 

Termenii generali.  

1. Servicii de colaborare. Prin utilizarea Frame de către dvs., dacă inițiați sau sunteți invitat de către o altă persoană sau 
organizație care utilizează Frame în baza unui acord separat cu noi („Titular de cont terță parte”) să partajați sau să 
editați Conținut într-un document, spațiu, într-o bibliotecă, pânză sau în alt mediu de colaborare (inclusiv, dar fără 
limitare, Adobe Premiere Pro și Adobe After Effects), controlat de Titularul de cont terță parte (fiecare un „Spațiu de 
colaborare”), recunoașteți și sunteți de acord că Titularul de cont terț este singurul responsabil pentru implementarea 
setărilor, inclusiv a setărilor privind comentariile, editarea, accesul, publicarea și proprietatea, pentru tot conținutul, 
inclusiv Conținutul dvs., în Spațiul de colaborare. Titularul de cont terță parte va avea posibilitatea de a restricționa sau 
de a anula accesul dvs. la Spațiul de colaborare în orice moment. Dacă nu doriți ca Titularul de cont terță parte să vă 
controleze Conținutul, nu trebuie să partajați sau să editați Conținutul dvs. într-un Spațiu de colaborare și trebuie să 
păstrați copii de rezervă ale Conținutului. Nu ne asumăm nicio responsabilitate sau răspundere pentru nicio pierdere, 
utilizare sau utilizare necorespunzătoare a Conținutului dvs. într-un Spațiu de colaborare. Recunoașteți și sunteți de acord 
că (A) nu vom fi parte în nicio dispută între dvs. și orice Titular de cont terță parte; (B) nu veți încerca să ne faceți parte 
la o astfel de dispută și (C) nu ne vom asuma nicio răspundere sau obligație față de dvs. sau față de un Titular de cont 
terță parte pentru niciun conținut, inclusiv Conținutul dvs., care face obiectul unei astfel de dispute.  

 
2. Externalizarea și accesul terțelor părți. Puteți permite unei persoane sau organizații terță parte („Terță parte”) să vă 

acceseze Conținutul în legătură cu utilizarea Frame de către dvs. pentru a partaja Conținutul dvs. cu o astfel de terță 
parte. În acest caz, sunteți singurul responsabil pentru implementarea setărilor, inclusiv setările de comentare, editare, 
acces, publicare și proprietate, pentru tot conținutul, inclusiv Conținutul dvs. Dacă nu doriți ca Terța parte să modifice, 
să comenteze sau să interacționeze cu Conținutul dvs., nu trebuie să partajați conținutul cu o astfel de Terță parte sau 
trebuie să vă asigurați că setările de permisiune sunt adaptate în mod corespunzător la drepturile pe care le autorizați 
pentru o astfel de Terță parte. 
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